

Registru pentru consemnarea și analizarea propunerilor, sugestiilor, opiniilor cu valoare de recomandare primite conform Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică

*PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 63555/19.11.2024
privind aprobarea instituirii Programului multianual de interes public local "Dăm valoare rablei tale"*

Nr. crt.	Data primirii	Persoana/ Organizația inițiatoare	Conținut propunere/ sugestie/ opinie	Stadiu (preluată/ nepreluată)	Justificarea nepreluării
1.	29.11.2024	Benedek Zoltan	1. "Așa cum am citit, una dintre condițiile programului anterior era ca suma de 3000 de lei să poată fi solicitată în cazul autovehiculelor cu norma de poluare EURO 3 sau mai mică. Aș dori să întreb dacă nu ar fi posibil să se includă în acest program și predarea autovehiculelor cu normă de poluare Euro 4, care îndeplinesc toate celelalte condiții menționate.	Nepreluată	Solicitarea este neîntemeiată și nu poate fi luată în considerare, având în vedere că Programul local „Dăm valoare rablei tale” nu prevede astfel de condiții legate de autoturismele cu care solicitanții vor participa în Program.
2.	02.12.2024	Beder Nicolae	1. "Menționez că am o mașină OPEL CORSA 1995, și vreau să beneficiez de programul rabla 2024. După cum am citit în program autoritățile locale au introdus o clauză în plus față de programul inițial, și anume solicitantul să nu fii achiziționat în ultimii trei ani un autoturism mai vechi de cinci ani. Am citit azi 29.11.2024, în ziarul Observatorul. Familia mea a cumpărat în februarie 2024 un OPEL fabricat în anul 2009. După introducerea clauzei înseamnă că noi nu beneficiem de programul rabla. Menționez că dacă ieram în cunoștință de cauză de acest program cumpăram mașina pe numele soției sau a fiului meu pentru că nu avem posibilitate să cumpărăm mașină nouă Rugămintea noastră este că această clauză să nu fie introdus în Proiectul de Hotărâre aflat în dezbatere publică sau să aibă derogare cei care nu a știut de existența Proiectului de Hotărâre apărut la 29.11.2024. După posibilitățile financiare actuale nici după 20 de ani nu putem cumpăra o mașină nouă."	Nepreluată	Aspectele semnalate și motivele prezentate în sprijinul acestora nu sunt întemeiate și nu pot conduce la modificarea proiectului de hotărâre, având în vedere scopul autorității publice locale și anume de a se evita situațiile în care se achiziționează autoturisme tocmai în scopul valorificării lor ulterioare prin obținerea facilităților programului. Mai mult, scopul autorității nu va fi adus la îndeplinire dacă în ultimii 3 ani s-a achiziționat un autoturism vechi care poluează.